

遇非法越境，立即开枪

利比里亚军队“火力封锁”边境防埃博拉



18日，在塞拉利昂凯内马区政府医院埃博拉疫情防治中心外，医护人员正在进行消毒作业。新华社发

据新华社8月19日电 为防止埃博拉病毒扩散，利比里亚军方领导人下令，部队如果发现有人从邻国塞拉利昂非法入境，立即开枪。同时，利比里亚当局正在寻找从一个隔离中心逃走的17名疑似病毒感染者。

西非地区埃博拉疫情暴发后，利比里亚关闭了西部与塞拉利昂的边境，以防止病毒进一步传播。利比里亚《观察家日报》18日报道，利比里亚军队副总参谋长丹尼斯说，“一些人拿塞拉利昂人和在塞拉利昂外国

报告，得知夜晚仍有非法越境事件，从而于15日下令驻守西部博米州和大角山州边境地区的部队，一旦发现非法越境人员，立即开枪。

利比里亚移民局官员穆尔巴赫说，塞拉利昂偷渡者从大角山边境地区35个地点非法入境，对利比里亚公共卫生安全构成威胁，因为“我们不知道这些入境者的健康状况”。利比里亚副总参谋长丹尼斯说，“一些人拿塞拉利昂人和在塞拉利昂外国

人的健康和生命开玩笑”，因而驻守边境的部队需要采取强硬措施，以防发生更多越境事件。

另外，利比里亚当局18日仍未找到从首都蒙罗维亚一个隔离中心逃走的17名疑似埃博拉病毒感染者。这座隔离中心设立于一个贫民区，16日深夜遭一群人冲击并洗劫。利比里亚新闻部长布朗说，37名疑似感染者趁乱逃走，其中20人已被找到并带到医院，剩余17人仍下落不明。

该贫民区有5万至7万居民。冲击隔离中心的人抢走了带有疑似感染者体液的被单和床垫，从而也可能遭感染。利比里亚当局担心病毒在更大范围传播，正考虑是否封锁这个贫民区。

根据世卫组织19日通报，截至16日，几内亚、利比里亚、尼日利亚和塞拉利昂累计出现埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例2240例，死亡1229人。经确认，除上述四国外，全球其他地方并未出现埃博拉病例。



18日，塞拉利昂凯内马区理发师协会在街头宣传埃博拉防控。新华社发

世卫组织： 警惕埃博拉 “冲出包围圈”

据新华社8月19日电 世界卫生组织18日发表声明，呼吁受埃博拉疫情影响的国家立即在其所有出境机构设置检验部门，让所有出境人员接受检查，以防埃博拉病毒蔓延至其他国家。声明说，应该在国际机场、海港和主要陆路过境点设置卫生检验点。

世卫组织没有说明究竟哪些国家应该采取上述措施，但提及埃博拉疫情现在几内亚、利比里亚和塞拉利昂暴发，尼日利亚也有“一小部分人染病”。声明说，没有被疫情影响的国家都应加强检测埃博拉发病症状的能力，从而立即控制新病例。

世卫组织认为，现阶段，如果某一国家不与疫情暴发国接壤，就无需实施旅行管制措施。但它警告，任何与埃博拉出血热患者有过接触的人不应该获准正常旅行，所有乘客都应该经常洗手，避免直接接触患者的体液。世卫组织说，现阶段控制疫情的唯一办法是，隔离患者并密切关注与患者接触人员的情况。



享山东高品质 与山东男篮为邻

4999元/m²起 乐享海岸慢生活



- ◆ 花园洋房 70 m²—177 m²
- ◆ 电梯洋房 62 m²—103 m²
- ◆ 瞰海公寓 52 m²—127 m²

项目地址：中国·烟台 海阳市海滨西路4号（市政府西邻）

济南--接待中心：泺源大街新闻大厦4楼

VIP预约专线：0531-89936298/89936296



本广告仅为邀约，买卖双方权益及义务均以合同为准，最终解释权归开发商所有。

开发商：山东高速齐鲁建设集团海阳有限公司 物业顾问：仲量联行（世界五大行之一）

建筑设计：汉嘉设计集团股份有限公司

